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BUNDESMINISTERIUM 
FÜR 

AUSWÄRTIGE ANGELEGENHEITEN 

D VR: 0000060 

Zl. 1745.04/26-111.6/92 

Schriftliche Anfrage der 
Abgeordneten Schuster und Kollegen 
betreffend die Teilnahme an der 
Weltkonferenz für Umweltschutz in 
Rio de Janeiro; Zl. 2645/J-NR/92 

An den 
Präsidenten des Nationalrates 

WIEN. 

Mrq/AB 
1992 "05- 01 
zu 2,61.fS'/J 

Parlament 
1014 Wien 

Die Abgeordneten Schuster und Kollegen haben am 12. März 1992 unter der Zahl 

2645/J-NR/1992 an mich eine schriftliche Anfrage betreffend die Teilnahme an der 

Weltkonferenz für Umweltschutz in Rio de Janeiro (verschoben auf die Zeit vom 

3.-14.6.1992) gerichtet, welche den folgenden Wortlaut hat: 

"1) Werden Sie persönlich an der Konferenz teilnehmen? 

2) Welche Beamte bzw. öffentlich Bedienstete Ihres Ressorts werden an dieser 
Konferenz, bzw. der Vorbereitungskonferenz, teilnehmen? 

3) Werden die Reisekosten anderer Personen für die Teilnahme an der 
Vorbereitungskonferenz bzw. der Konferenz, vom Ministerium bzw. von diesen 
selbst getragen?" 

Ich beehre mich, diese Anfrage wie folgt zu beantworten: 

Zu 1): 

Ich habe nicht die Absicht, an der gegenständlichen Konferenz teilzunehmen. 

2574/AB XVIII. GP - Anfragebeantwortung  (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



- 2 -

Zu 2): 

An der Vorbereitungskonferenz in New York haben je ein Beamter des 

Bundesministeriums für auswärtige Angelegenheiten, der Österreichischen 

Vertretung in Genf und der Österreichischen Vertretung in New York sowie ein zu 

diesem Zweck zugeteilter Experte der Universität Wien teilgenommen. 

Zur Konferenz in Rio de Janeiro werde ich zwei Beamte des Bundesministeriums für 

auswärtige Angelegenheiten, je einen Beamten der Österreichischen Vertretung Genf 

und der Österreichischen Vertretung New York sowie einen Experten der Universität 

Wien entsenden. Des weiteren wird der österreichische Missionschef in Brasilien der 

österreichischen Delegation angehören. 

Zu 3): 

Für die Vorbereitungskonferenz in New York wurden von meinem Ressort die 

Kosten für die Teilnahme des Experten der Universität Wien getragen. 

Für die Konferenz in Rio de Janeiro habe ich die Absicht, die Kosten für die 

neuerliche Teilnahme dieses Experten der Universität Wien und eines Vertreters 

einer Nichtregierungsorganisation (non-governmental organisation/NGO) zu 

übernehmen sowie die Teilnahme eines weiteren Experten finanziell zu unterstützen. 

Darüberhinaus wird eine Anzahl von Experten der österreichischen Delegation 

angehören, ohne daß hiebei Kosten für mein Ressort anfallen werden. 

Der Bunges~ister 

für auswärtige ~tenheiten: 

// 
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